



▲美斯(左)擔任賽前表演嘉賓。



▲盧瀚霆(前中)在表演中又唱又跳。



▲賽前舞龍表演。

中通社



▲小球迷全力支持美斯。

**賽事結果**

中國香港	VS	國際邁亞密
1	賽果	4
安尼亞(43分鐘)	入球者	泰萊(40分鐘) 新特蘭(49分鐘) 甘賓拿(56分鐘) 施拿(85分鐘)

掃一掃 有片睇



▲安尼亞(右)在完場前為港隊扳平。

# 安尼亞一度追平 最終負1:4

## 力拚國際邁亞密 港隊破網掀高潮

國際邁亞密昨午在香港大球場與中國香港隊進行友賽，雖然兩大球星美斯和蘇亞雷斯同樣未有落場，另兩名前巴塞隆拿球員布斯克斯和佐迪艾巴亦只後備登場踢了約半小時，但邁亞密仍然憑着稍高的把握力而攻入4球，最終以4:1擊敗一度追成平手的港隊，經歷首四場熱身賽僅錄得1和3負後，終於打開季前熱身賽勝利之門。邁亞密大軍今午離港轉赴日本，周三作亞洲之旅最後一仗對日職球隊神戶勝利船。

大公報記者 張銳、梁潤森(文、圖)



足球盛事

比賽開始後，雙方都表現積極亦有攻守，節奏相當明快。港隊於8分鐘先有破門良機，中場米基爾主射自由球勁度十足，可惜中樞彈出。兩分鐘後，輪到邁亞密回應，中場新特蘭推入右輔禁區後起腳中近柱不入，隊友補射又「炒高」。之後應屆香港足球先生明加索夫在兩分鐘內兩度起腳，惜分別被對方門將杜斯山度士沒收皮球及斜出。戰至26分鐘，港隊守將周緣德幾乎累事，竟然大意失誤送交禁區頂的客軍射手甘賓拿，該名厄瓜多爾國腳前鋒第一時間抽射，幸港隊門將葉鴻輝飛身撲出。上半場後段掀起了高潮，40分鐘，邁亞密截得皮球後反擊，左翼泰萊在大禁區角推回大位後施射遠柱，葉鴻輝飛身亦鞭長莫及，皮球飛進死角「網仔」助邁亞密先拔頭籌。3分鐘之後，港隊的艾華頓傳交左輔禁區內的安尼亞，後者一度跌下但很快起身後再射入，助港隊扳平1:1，全場球迷掌聲雷動、歡呼雀躍。

易邊後不久，港隊有反先機會，

可惜丹尼爾接應另一後備恩查開出的角球頭槌攻門僅柱邊出界。錯失機會的港隊於49分鐘未能成功解圍角球，被新特蘭接應施拿的傳中門前撞入而再落後1:2，到56分鐘甘賓拿近12碼點腳騙過港隊兩守將後射門「慢溜尾袋」成3:1。港隊的恩查之後獲「單刀」機會，但最後一腳卻射中對方門將身體彈走。下半場代替葉鴻輝把關的謝家榮，於83分鐘擋出對方連環射門後隨即被換走，由第3位門將龐焯熙入替，但邁亞密開出角球由施拿頂入，為球隊鎖定4:1勝局。

### 馬天奴:美斯上陣有受傷風險

邁亞密教練馬天奴賽後為未有派遣兩大球星落場作出解釋，他說:「今天(4日)比賽氣氛很好，但我明白很多球迷感到失望，因為美斯和蘇亞雷斯都未能上陣。有關決定由整個醫療團隊作出，美斯有肌肉炎症，蘇亞雷斯的膝蓋同樣發炎，讓兩人上場會有受傷風險，希望球迷見諒。我曾考慮讓兩人上陣短時間，但覺得風險實在太大了。」



▲馬天奴出席賽後記者會。

被問到如果事先公布美斯的傷勢，會否不致令球迷過度失望時，馬天奴回應說:「球隊每天都在評估美斯的情況，美斯昨天(3日)亦有出席公開操練，最終評估後作出有關決定。」邁亞密會方表示，昨早為美斯檢查後，在下午作最後決定不派遣其上陣。

在周三戰事勝利船後，邁亞密回到美國還會在下周進行最後一場季前熱身賽，對手為美斯年幼時曾接受青訓的阿根廷球會紐維爾舊生，之後在21日便會進行新球季首場美職比賽，主場對皇家鹽湖城。

## 美斯無落場 港隊球員失望

【大公報訊】友賽國際邁亞密，一眾中國香港隊球員事與願違，未能與美斯甚至是「哨牙蘇」蘇亞雷斯同場較量，賽後紛紛表示失望，個別球員也只好趁完場後把握機會，邀請美斯等合照。

港隊隊長、門將葉鴻輝坦言，對不能與美斯交手感到有少許可惜，但邁亞密仍有其他好球員，他亦享受這場比賽。中場陳肇鈞同樣對美斯未能落場而感到失望，他說:「很多球迷搶購門票，為的就是希望見到球王在球場上比賽，自己亦當然很想和美斯比賽，但這也不是我們所能控制。」他亦表示與今仗的港隊球員訓練少，難建立默契而令最後比分有相當差距。

後衛李毅凱則在賽後找齊美斯、蘇亞雷斯和邁亞密老閩碧成「三巨頭」合照，遺憾亦是無緣與美斯同場，他說:「不單止球迷，其實我們球員都非常失望，沒辦法，唯有下次吧。」中場顏卓彬體諒球王近日舟車勞頓，需要好好休息準備美職新球季。

港隊主教練安達臣賽後只專注講及球賽，不評論美斯的缺陣。

## 內地球迷:感受港濃厚足球氛圍

【大公報訊】記者敖敏輝廣州報道:4日下午，國際邁亞密與中國香港隊的比賽，吸引了滿場球迷，其中相當一部分是專程趕往香港的內地球迷。與香港球迷一樣，內地球迷對於美斯最終沒有上場感到失望。不過，他們同時也認為，這種有球星效應的國際商業體育比賽，相信會給香港旅遊業帶來積極推動作用。

來自廣州的資深球迷朱成軍，通過多方努力獲得這場比賽的門票。3日，他與一眾球迷圈內好友從廣州出發，這也是他時隔多年再次來到香港。他此前聽說香港有龐大的足球群眾基礎，今次到香港，真切感受到了香港濃厚的足球氛圍。他留意到，香港城市空間有限，但擁有眾多由政府或社會力量建設的足球場，相比之下，內地很多城市都無法做到。

### 喜見港隊自信心上升

朱成軍全程觀看了港隊與邁亞密的比賽，有不少香港球員給他留下了深刻的印象。「我感覺到，特別是經歷了杭州亞運會後，香港隊的自信心進一步提升，隊員敢於拿球，敢於突破。」朱成軍說。

美斯最終沒有上場，朱成軍表示有遺憾，相信在香港、內地球迷都有相同的感受。他認為，主辦方和邁亞密在了解美斯的傷勢後，面對廣大球迷，可以有更好的溝通和處理方式。



▲朱成軍在大球場外留影。受訪者供圖

## 網民失望回應

Yuen Shan 現出名了，原來他是最高級的無信用名足球員。 9分鐘 讚好 回覆 傳送訊息 隱藏

【大公報訊】記者楊州報道:美斯球迷真金白銀購買昨天的表演賽門票，卻不見美斯落場踢波，都感到相當不滿。大批網民昨晚湧入大公報fb留言:「美斯唔上場擺明欺騙球迷，回水要搵消委會」、「會否退錢畀球迷呢」、「要求碧成回水」、「違反商品說明條例」、「可以追究損失」。

亦有網民質疑因傷未能落場:「現出名了，原來他是最高級的無信用名足球員」、「琴日拖大行李箱背大袋咁好力」。

## 球迷點讚大公報

內地球迷食小姐(右圖左)與友人坐在北看台最前一列座位，她手上展示了2022年12月19日《大公報》美斯在卡塔爾世界盃圓夢捧盃的報紙，十分「吸睛」。她透露喜歡美斯十多年，喜歡《大公報》當日的版面，認為很有紀念意義，因此帶入球場展示。



## 碧成為球迷簽名

前天國際邁亞密球員於香港大球場公開操練時，已經有球迷衝入球場，事後大會已經鄭重提醒觀眾不要再犯，否則從嚴處理，包括即時驅逐離場甚至交由警方跟進，康文署亦批評事件是罔顧公眾和球員安全。不過，昨天比賽之後，仍然有球迷嘗試衝入球場，希望接近美斯，但被保安制服。當中一名球迷嘗試跑向碧成，雖然未能成功，但碧成卻要求工作人員放開他，更親民地幫他在球衣簽名，並且與他擁抱合照。

花絮